

Насонова Дарья 7 класс

конкурсное сочинение

Я - гражданин России

Я гражданин России! Как величественны эти три слова! Усыпив их, я думаю переполнится гордостью. Если человек действителен по любви свою страну, то он не будет стремиться уехали отсюда, а сделает всё возможное, чтобы Родина процветала и развивалась.

Наша страна сиротка! И прославилась она великими умами. Здесь родились творцы искусства, писатели, такие как всемирно известный Лев Николаевич Толстой, написавший роман "Война и мир", он открыл у себя в памяти очень оригинальную школу для детей. Еще очень известен Антон Павлович Чехов, его пьесы ставят во всем мире и по сей день. Великий эссеист Чинг Ефимович Репин известен своим картинами: "Бурлаки на Волге", "Иван Грозный и его сын Иван". Или художник-эссеист Виктор Михайлович Васнецов, написавший картины: "Лёгушка", "Витязь на распутье", "Богатыри". Всемирно известны пурпурственные произведения Петра Чайковского и Сергея Сергеевича Прокофьева. Даже первый космонавт Юрий русские люди. А великий русский учёный Михаил Васильевич Ломоносов, основал в России первый университет, чтобы люди могли развиваться и прославлять страну. Николай Васильевич Гоголь очень уважал и любил Россию и говорил, что должен быть счастлив и должен благодарить Бога том, кто рожден в такой великой, могучей стране, России.

Мне к Родине приходит в память с любовью к нашей малой Родине. Я живу в посёлке Павловка-на-Неве. Этот чудесный посёлок расположился на берегу Невы. Много лет назад сюда приехали мои бабушки и дедушки с дальнего Узала. Радостная пасхой в своей селе, они там или иначе участвовали в жизни нашего "поселкового" общества. Моя бабушка Нина Андреевна, учителянну математики, знаток и уважаемая почти все жители посёлка. А дедушки Геннадий Зиновьевич, многие годы развивал любовь и интерес к музыке у жителей нашего посёлка, будучи сам маestro-мывым музыкантом.

Всем наставляем гражданам страны, значит быть верным ей, уважать традиции и историю. Нужно всячески поднимать уровень развития в стране, создавать места, где люди смогут собираться и обединяться общими занятиями, интересами. Гимназия - это не том, кто говорит, что все страны прекрасна кроме той, где он родился, живёт Гимназия - это том, кто искренно любит и поддерживает страну.

Когда я вырасту, то буду честным человеком, и сделаю все возможное, способствующее развитию России. Я люблю и буду любить великую державу - Российскую Федерацию. И воспитаю детей, достойных звания Гражданин России.